
Ｈ23 Ｈ24 Ｈ25

89.6%
（H21）

データなし 94.4% － 100% 　３歳児健康診査における朝食摂取率調査

91.1%
（H22）

90.3% 90.8% 90.0% 100% 　教育委員会「朝食喫食調査」

86.6%
（H22）

86.1% 85.7% 85.3% 100% 　教育委員会「朝食喫食調査」

77.2%
（H22）

データなし 79.0% － 100% 　福岡市立高校４校への朝食摂取率等調査

20歳代
42.6%

（H21）
61.3% 55.6% 48.7% 70% 　市政アンケート調査

30歳代
59.3%

（H21）
75.5% 67.3% 67.8% 70% 　市政アンケート調査

20歳代
63.6%

（H21）
76.9% 63.2% 66.7% 90% 　市政アンケート調査

30歳代
79.7%

（H21）
73.0% 84.7% 71.7% 90% 　市政アンケート調査

男性 30～50歳代
30.2%

（H21）
31.8% 集計中

来年度
集計予定

15%以下 　よかドック３０及び特定健診結果

女性 40歳以上
15.6%

（H21）
16.1% 集計中

来年度
集計予定

15%以下 　よかドック３０及び特定健診結果

低体重（やせ）　　　※BMI＜18.5 女性 18～20歳代
31.5%

（H21）
データなし 25.0% 22.2% 15%以下 　福岡商工会議所アンケート調査

20歳以上
65.2%

（H22）
71.7% 70.7% 66.6% 80% 　市政アンケート調査

20歳以上
57.0%

（H21）
56.8% 57.7% 51.7% 60% 　市政アンケート調査

20歳以上 - 30.8% 32.4% 30.3% 50% 　市政アンケート調査

133店
（H22）

325店 539店
年度末

集計予定
300店 　保健福祉局健康増進課調べ

99校区
（H22）

101校区 107校区
年度末

集計予定
130校区 　保健福祉局健康増進課調べ

2.3%
（H22）

1.8% 1.3%
年度末

集計予定
2%以下 　教育委員会健康教育課調べ

11.1%
（H22）

9.5% 9.7%
年度末

集計予定
10%以下 　教育委員会健康教育課調べ

63.6%
（H22）

データなし 64.6% － 80% 　福岡市立高校４校への朝食摂取率等調査

72.5%
（H22）

72.7% 75.2% 集計中 80% 　福岡市新・基本計画の成果指標に関する意識調査

米
16.3%

（H22）
18.2% 22.6%

年度末
集計予定

20% 　農林水産局農業振興課調べ

野菜
10.8%

（H22）
10.5% 11.3%

年度末
集計予定

15% 　農林水産局農業振興課調べ

水産物
１品目

（H22）
1品目 1品目

年度末
集計予定

２品目 　農林水産局水産振興課調べ

46.4%
（H22）

55.6% 64.7% 64.7% 50% 　市政アンケート調査

目標値達成

中学校給食の残滓の割合（主食を含む）

バランスのよい食事を摂ることを心がけている高校生の割合

福岡市の農林水産業を守り育てるべきと思う市民の割合

第２次福岡市食育推進計画　成果指標

直近値（３か年）

朝食を毎日食べる人の割合

幼　児

小学生

中学生

食に対して「安心」「どちらかといえば安心」を感じる市民の割合

項　　目
第2次

計画策定時
目標値

（27年度）

学校給食への市内産農水産物利用割合（重量ベース）

食事バランスガイド等の指標を参考に食生活を送っている人

女性

福岡市栄養成分表示の店事業の協力店舗数（福岡市健康・食育サポート店を含む）

食生活改善推進員が活動している校区数

小学校給食の残滓の割合（主食を含む）

データの出所

野菜を毎食食べる市民の割合

体
型

肥満　　　　　　　　※BMI≧25

食育を実践している市民の割合

男性

高校生

平成25年度福岡市食育推進会議 
H26.2.4 
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